

2024年7月3日

星期三

农历甲辰年五月二十八

今日8版 总第7963期

国内统一连续出版物号 CN 14-0046

山西省一级报纸

长治日报社主管主办出版

长治晚报



网址 <http://www.ichangzhi.com.cn>

有奖报料热线: 15534130909

我们身边的榜样

WOMENSHENBIANDEBANGYANG

80岁老人义务理发50年

——黎城县下桂花村“爱心理发师”靳爱巧速记

文/本报记者 张国平 图/本报记者 李阳鸿

在黎城县黎侯镇下桂花村，80岁的靳爱巧老人五十多年为村民提供免费理发服务，成为了村里的公益楷模。她的故事，不仅是个人奉献的典范，也是乡风文明建设的生动体现。

靳爱巧年轻时便对理发产生了兴趣，在掌握了理发技艺后，主动为乡亲们理发。从此，她踏上了公益之路。她的手艺和热情赢得了村民的广泛赞誉。

几十年来，靳爱巧特别关注那些行动不便的村民。靳富民、高进松、高云霞等村民因病不能出门，靳爱巧便主动上门为他们提供免费理发服务，还与他们聊天交流，关心他们的生活状况，让他们感受到社会的温暖和关爱。

靳爱巧的事迹感动了无数人，她的善举不仅解决了村民的实际问题，更传递了正能量。她被村民们亲切地称为“爱心理发师”。

下桂花村的乡风文明建设一直是该村的一项重要工作。靳爱巧的事迹与下桂花村的乡风文明建设紧密相连，她的善举不仅体现了个人的道德修养和社会责任感，也为乡风文明建设树立了榜样。

在靳爱巧的带动下，下桂花村的公益事业得到了广泛的的关注和支持。越来越多的人加入到公益事业中来，为社会的和谐发展贡献自己的力量。

记者手记

靳爱巧老人的事迹告诉我们，公益事业是每个人都应该关注和参与的事业。只要我们每个人都能够像靳爱巧老人一样，用自己的力量为社会作出贡献，就一定能够共同创造一个更加美好的未来。同时，我们也应该注重乡风文明建设，推动社会主义核心价值观在农村落地生根，为构建和谐社会贡献自己的力量。



靳爱巧(左)为村里的老人理发。